Arvaa
· kuinka kauan ihmiseltä kestäisi päästä 100 km/h:n vauhdilla seuraaviin aurinkokuntamme kappaleisiin: 

· kuuhun
· Marsiin 
· Venukseen 

· Merkuriukseen 
· Aurinkoon 
· Jupiteriin 

· Saturnukseen 

· Uranukseen 

· Neptunukseen 

· Plutoon 

· Kuvitellaan, että maapallo olisi nuppineulan pään kokoinen kappale. Kuinka suuri olisi tässä mittakaavassa aurinko? 
· Kuvitellaan edelleen, että aurinko olisi tällainen appelsiinin kokoinen kappale ja että se sijaitsisi jossain Suomessa. Missä olisi lähinnä aurinkoa oleva appelsiinin kokoinen kappale? 
